



臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年12月11日

聯絡人：襄閱主任檢察官王銘仁

聯絡電話：04-8357274 編號：114121101

彰化地檢攜手福興西勢社區辦理社會勞動專案 再造友善幸福環境

本署為深化社會勞動制度的效益，透過司法實現公平正義，於昨（10）日與福興鄉西勢社區發展協會共同辦理社會勞動專案。動員社會勞動人，針對社區內提供弱勢家庭學童課後輔導的安親教室進行環境整理與設施維護，以實際行動「再造友善幸福環境」。

本次公益勞動服務本署安排執行人員帶領社會勞動人發揮實作能力，對課後輔導空間進行全面性的清潔、消毒，並修復破損的課桌椅等設施。這些工作直接改善了弱勢學童的學習環境，使社會勞動人透過親手付出，實現對社會的實質回饋，彰顯了司法制度的修復與人道精神。同時，本署更結合當前司法重點政策，派員在課後輔導班進行了「反毒與打詐」宣導，運用生動活潑的方式，向課輔學童宣導毒品的危害與基礎的自我保護、防詐觀念，從小建立正確的法治意識，確保在硬體環境改善之際，也能同步提升學童的法治安全意識，特別是為保護弱勢學童家庭築起一道安全防線。

檢察長謝名冠表示：「我們將犯過錯的人們，透過社會勞動制度，讓社區變得更美好、更幸福，就是一種正義的實現。這次專案，不僅讓勞動人服務了社區最脆弱的角落，同時也藉由反毒打詐宣導，共同守護鄰里的安全與健康，體現司法對社會公益與關懷的承諾。」

機構陳琬美督導對地檢署的周全規劃與投入表示高度讚揚，強調社會勞動服務有效緩解了社區照顧弱勢孩童空間的人力與物資壓力，而司法宣導更是給予了社區居民寶貴的預防犯罪知識。

本署將持續深化與各地社會勞動機構的合作，讓司法資源與力量投入到地方公益，為社區營造更安全、幸福的環境。



搬運教室層架現場照片



課後安親輔導-打詐反毒宣導